IN BHUMBHBM / BHUHU

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

No 4 (13293)

Четверг, 7 января 1988 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

РИТМИЧНОСТЬ, ФИНАНСЫ, ЗАРПЛАТ

Встренаясь с представителями различных предприятий в первые январские дни, оумечаешь одну закономерность: больше ставо озабоченных, заинтересованных в рентабельности своего предприятия. И это понятно. Ведь до сих пор действовал неписаный закон «Без зарплаты не оставят». В условиях же самофинансирования и полмого хозрасчета такая гарантия может существовать только сирования и полного хоз-расчета такая гарантия мо-жет существовать только благодаря усилиям всего грудового коллектива. Го-товясь к переходу на но-вые условия хозяйствования, многие стали лучше рабо-тать. В результате декабрь-ский план по реализации продукции все предприятия, за исключением Коуровско-го леспромхоза, успешно выполнили. А машинострои-тели Новоутнинского завода «Искра» компенсировали долг, допущенный с начала года, и справились с годо-вой программой по реали-зации.

Подготовка к работе в новых условиях хозяйствования собрала в единый кулак силы, продиктовала такой стиль действий, когда заводские службы перестают, наконец, сваливать просчеты друг на друга, начинают вести дела с взаим 06 пониманием. HHIM расскаподробно этом на страницах газеты зали руководители и специалисты Новотрубного, динасотрубчатых завода строительных конструкций, завода Новоуткинского «Искра» и других, Время покажет, насколько эффективно проделанное. Впрочем, время переста-

ет быть понятием растяжипредстоит работать ритмично, отгружать про-дукцию. Вот почему отделы сбыта становятся самыпопулярными, Сюда интересуются: «Как предоставляться там наша продукция, OT-— Все в порядке, — отначальник отдела Но такие динасового В. П. Хохлов. — Положено было

Словом, ситуация склады платились с первоуральцавается по разному. Но ни ми. У себя источники попервым нельзя успокаивать терь ликвидировать - долг руки. Необходимо мобили- плане зовать себя на плодотвор- запасы. Их в городе на ную деятельность, улучше- 17,6 миллиона рублей. ние финансового положе- Больше всех на заводе Кстати, обстановка в этом, конструкций, 14,8 миллиона рублей. А на дежно. первое января нынешнего 20,6 миллиона рублей. Насколько разнится финансовое положение, мастоль-

ко отличаются позиции руководителей. Например, динасовцы в прошлом году накопили на своем снегу в банке около миллиона рублей. Трудящиеся завода трубчатых строительных конструкций — 387 тысяч, опытно - экспериментального завода радиотелевизионного оборудования — 240 тысяч рублей. Они могут использовать средства на строительство, текущие нужды. А вот коллективы завода комплектных металлических конструкций, уровского леспромхоза. Крылосовского известнового завода в долгах, как в шелках.

Конечно, не только первоуральские предприятия оказались в столь тяжелом положении на первое января. Государство еще раз пошло на льготы. 25 декабря, говоря языком финансистов, состоялся все общий зачет: то есть часть штрафов предприятий - за недопоставки, низкое качество продукции и другие, оплачена государством, на полное погашение их выдебольшие проценты, и рассчитаться с ними надо за четыре месяца. Так, заводу комплектных металлоконструкций выделен пай три миллиона рублей, Коуровскому песпромхозу— 1,9 миллиона рублей, Крыло-совскому известковому— 0,6 миллиона. Машиностромым. С первых дней нового ителям «Искры» оказало помощь министерство. Им же отсрочена оплата части кредитов. Более того, государство гошло навстречу: до первого июля будут чтобы трудящиеся, несмотправлена ли потребителю?» ря на долги предприятий, получали заработную плату. кредиты брать завода накладно.

Что же делать в создавотгрузить за первые шейся обстановке? Наратрое суток нового года 81 щивать объемы производствагон, столько и отправили, ва, улучшать качественные — У нас дела пока не показатели — раз. Укреп-важные, — озабочены ра лять финансовое состояние ботники отдела сбыта ру — два. Причем после вседоуправления. - Уже не общего зачета трудовые дополучили от железно коллективы не имеют права дорожников более ста ва кивать на потребителей-наплательщиков: все они расвторым опускать руководителей. На первом ния трудовых коллективов. комплектных металлических Билимбаевсмысле в городе далеко не ском экспериментальном идеальная. Более того, в заводе строительных конст-1987 году, по сравнению с рукций и деталей, Новопредыдущим, она «не оз- трубном. Все это надо пус-доровлена». Судите сами тить в дело, если самим не На первое января прошло нужно — реализовать. Слого года долг первоураль вом, пора вставать на собцев государству составлял ственные ноги: крепко, на-

Т. ЖУРАВЛЕВА. зам. управляющего отделением Промстройбанка.



ВЕСТИ С ПРЕДПРИЯТИЙ

Уверенный старт в новом году взяла комплекс ная комсомольско-молодежная бригада А. М. Шля фера на участке изготовления складывающихся зданий в цехе № 1 завода комплектных металлических конструкций.

За прошлый год этот коллечтив дал предприятию сверхплановой продукции более чем на полмиллиона рублей.

Каждая производственная операция расписана здесь по минутам. Для чтобы изготовить панель складывающего-. ся здания, уходит обычполчаса. Всего за смену рабочие изготав-ливают около 16 таких Будущие скла-

гаражи, времянки строителей отправляются к заказчикам в разные регионы страны.

В январе нужную для отсидорен хозяйства продукцию получат Главкурганстрой, Ижсталь, Первоуральское город ское производственное бытового управление обслуживания.

O. MAEBCKAR, нештатный

Сотни первоуральцев встретили 1988 год на рабочих местах. Среди них — смена старшего оператора В. Ю. Зайцева с завода теплоизоляци-онных изделий.

Вместо двух тысяч килограммов стекловолокогнеупорного нистого материала она выпустила января 2700 килограммов. В. Ю. Зайцев — опытный рабочий, его на городской портрет доске Почета. От этого

коллектива в первые дни нового года стараются не отставать и другие. Смена Н. Н. Скоробогатых, заступившая на трудовую вахту следом, перекрыла задание. Е. ПЛЮСНИН,

директор завода.

проблемы сняты

Вот уже несколько лет подряд на Новоуткин-ском заводе «Искра» не вводились в строй но-вые производственные помещения. И вот, нако-нец, добрые перемены. С первых дней года за-работал новый участок по выпуску стального и цветного литья.

Прежний находился в малоприспособ ленном для этого помещении. Благодаря вводу участка в строй улучшились условия труда 35 человек. Здесь чисто, светло. В пуске производства больучастие приняла служба главного энергетика. Отладку оборудования вела группа механического участка во главе с А. А. Паршако-

Есть и другие перемены на заводе. К име-ющимся 22 станкам с управлением прибавились еще пять. Это позволяет в полтора раза увеличить обработку деталей. Механический цех - это пока узкое место. а план производства на предприятии в 1988 году увеличился по сравнению с прошлым годом на шесть процентов. Запуск дополнительных станков с ЧПУ снял многие проблемы.

TYMAHOR директор -зесла «Искра».

КОГДА в 1984 году В. Г. Ситдиков пришел в эту оригаду, результаты ее работы, прямо скажем, были не на высоте. Нередко отмечались случаи нарушения дисциплины. А сейчас? Порядок намного улучшился. В этом, как отмечают руководители Первоуральской ТЭЦ, есть заслуга Валерьяна Гарифовича.

Коллектив трудится в цехе централизованного ремонга оборудования, приводит в порядок паровые и водогрейные котлы. Здесь в последнее время стабильно вы-полняется задание по объему производства, заметно улучшилось качество работы. Во многом помог этому переход на бригадный подряд.

На снимке: бригада В. Г. Ситдикова.

Фото В. Зотова.

ЭКОНОМЯТ БОЛЬШОМ И

СЭКОНОМИТЬ за счет добиться большой экономии крыли и этот результат. Одно из самых ярких предсистему подачи воздуха к тельных котлов. В итоге в год экономится свыше 81 на динасовом заводе тысячи киловатт-часов в конце этого квартала дол-замены вентиляторов — 3,5 для хранения товай в констранты в тонны металла.

такова. что здесь трудно ка.

внедрения рационализатор- сырья и материалов. Тем не ских предложений различ- менее этот показатель — ных материалов на 85 ты- один из главных при подвесяч рублей. Такая цифра дении итогов соревнования. стояла в обязательствах В цехе № 2 на десятки коллектива рудоуправления рублей ежемесячно сберегав прошлом году. В середи- ют листовую сталь. Не так не года решением объеди- давно возможности для этонения Уралруда она возрос- го возросли. Под руководла до ста тысяч. Однако ством инженера-конструктоноваторы предприятия пере- ра В. И. Киреевой спроектированы два новых штампа. В результате уменьшиложений подали замести- лись размеры перемычек тель начальника Билимба- между деталями. Подобные евского рудника А. Г. Гу- приспособления появились и льников и конструктор для экономного расхода А. Чижов. Они изменили технической резины

Разработка штампов про-

риальных ценностей. В скором времени будет получе-СПЕЦИФИКА производ- но модульное здание плоства на опытно-эксперимен- щадью четыре тысячи квадтальном заволе радиотеле ратных метров. Для его визионного оборудования монтажа готовится площад-

Marminathea

BCCM HA HOJIBAY

Много лет работает в сложные плотницкие, сле-Здесь можно выполнить не- билетные кассиры,

пассажирском цехе станции сарные работы. Заготовили Первоуральск грузчик доски и перестелили пол в В. В Евстропов. По его билетной кассе и помещеинициативе в подвальном нии дежурного по вокзалу. помещении не так давно А еще появился уголок размастерская грузки, где могут отдохнуть

АКТ НЕ ПОДПИСАН

■ ПОЧЕМУ НЕ ЗАВЕРШЕНА В СРОК РЕКОНСТРУКЦИЯ ВТОРОЙ ОЧЕРЕДИ КРЫЛОСОВСКОГО ИЗВЕСТКОВОГО ЗАВОЛА

«Быть или не быть?» Эту предприятия, проектная реконструкции предприятия фразу, ставшую крылатой, мощность которой 450 ты- становилось все более уг- не работает система аспи- тележки для перевозки Между тем в их распорявпервые изрек Гамлет, ге- сяч точн доломитовой муки рожающим. Что имелось к рой одноименной трагедии в год.

кабря 1987 года занимал под собой основание. И не дело даже не в цифрах.
и управляющего трестом только у управляющего тре- Гораздо печальнее другое:
уралтажтрубстрой А. И стом. Такую же мысль за к приходу государственной ки А. В. Шафигулина, их ворить об «отдельных» не рода. Как свидетельствует транура. Правля сомнения поло по окончения приходу государственной ки А. В. Шафигулина, их ворить об «отдельных» не рода. Транура правля сомнения положности на смонтирован положности на смонтирован положности и работа продеставителя Ураль-Гкачука. Правда, сомнения долго до окончания декабря комиссии на смонтирован Анатолия Ивановича каса- высказывали почти все специ- ном оборудовании оказа- рялась лишь на холостом одном углу помещения та- ской региональной лись дел более прозаиче- алисты, с которыми дове- лось невозможным полу ходу, без горной массы рахтит трактор; привезли инспекции по охране атмоских, нежели у литератур- лось встречаться. Не пото- чить продукцию, В лучшем «Не успепи, что подела- кирпичи, которые необхо- сферы В. П. Анипченко, к ного героя, а именно: бу- му ли излишне нервозно случае на сегодняшний ешь», — разводит руками димы для строительства сроку пуска очереди по-дет ли на следующий день проходили в последние ме- день можно нападить вы- главный энергетик В. А гопки. Здесь согласно тех- давляющее большинство принята государственной сяцы года еженедельные пуск щебня. Между тем Волков. Что и говорить, нологии мука будет высу- электрофильтров и диклокомиссией вторая очередь оперативки? А положение на адреса поставок доломито- «веский» довод.

окончанию 1987 года? Не-Шекспира. Сомнения в благоприят- освоенными остались около горная масса? Вроде бы нении с той картиной, ко- стоит незапущенной мельподобный вопрос 30 де- ном исходе дела имели сорока тысяч рублей. Но действуют, но с одной ого- торая открылась в цехе ница — главная в техноло-

это пустяки по сравнению с натянуты транспортерные работают рации. А конвейеры, по ко- щебня.

вой муки расписаны дав- В грейферном складе по проекту — около 130 холодно. Светильники, ко- кубометров. В день нашего Вместе с членами комис- торые в это вечернее вре- прихода строители уложили сии иду по технологиче мя должны освещать поме меньше половины кирпиской целочке. Вот дробиль- щение, в беспорядке раз- чей. На этом пятачке во-но-сортировочная фабрика. бросаны по полу. Кон- обще неразбериха. Сложив-При нас строители докраши- вейеры, за исключением шаяся обстановка требует вают входную дверь. Но одного, бездействуют: не настоящего штурма, вот и другими вещами. Начать ленты, Тут же — несмоч- представители многих субхотя бы с того, что здесь тированные разгрузочные подрядных организаций. жении лишь один кран. А торым будет поступать Однако что это в срав- на втором этаже так и

готовность к работе прове- достатках, то здесь... В акт представителя Уральшиваться. Это сооружение нов попросту не подготов-

ОТЧЕТ ДЕРЖИТ ПАРТБЮРО

Партийное бюро птицефабрики отчиталось перед коммунистами, всем коллективом о ра боте по руководству пе рестройкой.

Разговор на собрании шел деловой, принципиаль ный, конструктивный. Есл прежде в адрес выборно актива звучали лишь роб кие упреки, на этот раз быз дан нелицеприятный анализ. Раньше критика была де журной, когда заранее и вестно, кто, кого и за ч будет упрекать. Перед этим собранием мы действитель но не знали, кто поднимет ся на трибуну, какую оцен каждому его члену.

Те, кто брал слово справедливо говорили низкой действенности при нимаемых ре:пений, слабо воспитательной работе коллектизе, несерьезном от ношении некоторых комму нистов к партийным пору чениям. Замечания и пред ложения с мест помогл точнее выявить болевые то ки. Главный урок, которь я извлек, — надо больш доверять людям, чаще ними советоваться,

На собрании утвердили партийные характеристик специалистов - коммунисто главного инженера В. Бабайлова и главного энер гетика А. А. Елисеева. Лю ди открыто высказали в и адрес замечания. Подобны отчеты помогают строж взглянуть на себя, отчетли вее увидеть успехи и пр махи в работе.

> ю. никулин, секретарь партийного бюро птицефабрики.

BHECEM ACHOCTH

Коммунисты Северско го леспромхоза готовят ся к партийному собранию, повестка дня кото рого будет посвящена новой системе оплаты труда.

С і февраля коллектив перейдет на новые тариф ные ставки. Естественно много возникает по этом поводу вопросов, ходят все возможные слухи, Чтоб внести ясность, партийно бюро проводит открыто собрание. Главный инжене леспромхоза кандидат члены КПСС В. М. Вику лов расскажет о новой си стеме оплаты, ответит на вопросы.

т. МЕЛКОМУКОВА, заместитель секретаря партбюро Северского леспромхоза.

2 стр. под знаменем ленина 7 января 1988 г., № 4 помещение.



 Медицинские работники сами должны заботиться о своем здоровье, как того требуют основные направления развития и перестройки здравомуланения воохранения, — гоних у нас немало. Один из энтузиастов — Василий Семенович Охулков, врач стоматологической поликлиники. Он собственными руками создал нономпленс здоровья, но-торый мы представляем на областной смотр-кон-

нии по многу часов. А как жалея ни времени, ни сил, поликлиники участвует в — Несмотря на возраст, с грустью посмотрел на важно не показать своей заботится о здоровье разминих и летних спарта-человек всегда должен ос-

видом. клинике помещения, кото- дипломы по различным ви- дей должны мы, медики. Василий Семенович Охул- рые можно приспособить дам спорта. А для многих Н. САВИНСКАЯ. ков, врач-протезист первой для оздоровительных це- спорт стал частью досуга. На снимках: врач первой рваны, провода иллюминакатегории, больного встре- лей, оборудовал их в сво- Например, медсестра Л. И. категории В. С. Охулков; чает всегда улыбкой, доб- бодное время. В спортив- Бажукова с удовольствием производственная гимнас-



КАК ЗДОРОВЬЕ, **МЕДИЦИНА?**

постоянные занятия спор- рести которые помог гортом, ежедневный бег, кото- ком профсоюза. Сложил рые повышают тонус, наст камин для сауны, обшил роение, позволяют быть парилку стругаными смоли-всегда в форме. Это неиз- стыми досками, приспосоменно сказывается на от- бил циркулярный душ, вибношениях и с коллегами, и ромассажер — получился с пациентами. Недаром по- прекрасный восстановительсетители поликлиники в ный комплекс для снятия вьев занимаются водным сетители поликлиники в ныи комплекс для спятиче- туризмом.

книге отзывов и предложе физических и психологиче- туризмом.

ний отмечают, что этот док ских нагрузок после нелег. Василий Семенович за объектировательной за объектировательного поставления за объектировательного з

— в статическом напряже- Василия Семеновича, он, не в ходу. Сборная команда честь 70-летия Октября.



тор внимательный, добро- кого рабочего дня. Овла- пропаганду здорового обжелательный, работу вы дел приемами массажа и раза жизни, создание спорполняет мастерски. Об этом охотно на общественных тивного комплекса награжпишут К. А. Сластников, началах проводит желаю ден грамотой горисполко-Л. Е. Кололеева, В. А. Сту- щим профилактическое ле- ма. Бодрость, хорошее на- — И вот так каждое ут- Это только на первый лин, А. С. Вершинина, чение остеохондроза, строение и высокая про- ро. В 10 часов должны на- взгляд кажется, что стома- Наверное, оттого, что от- И не только производст- фессиочальная квалифика- чать работу аттракционы, тологи работают легко и зывчивость и желание по- венной гимнастикой зани- ция помогли Охулкову но по обела их приходите виртуозно. Труд их физи- делиться с другими тем, маются стоматологи, не стать победителем социалически тяжел, рабочая поза что имеешь, в характере только тренажеры и теннис стического соревнования в

тив, успокоить его, под- ет их в физкультуру и ников, завоевывает призо- улыбается Василий Семено- вал. Стойки ограждения бодрить своим настроением спорт. Подыскал в поли- вые места, кубки, грамоты, вич. — И учить этому лю- разбросаны, красочные шиусталости пациенту, напро- ботающих рядом, вовлека- киадах медицинских работ- таваться молодым душой,—

рым словом, работает быст- ном зале — всевозможные встает на лыжи, врачи тика; спортивные награды. ро, качественно. Считает, тренажеры, теннисный и М. Р. Онянова, А. Г. Соло- Фото В. Зотова.

На заседании комитета ного объединения «Хромпик» даны рекомендации для вступления кандидатами в члены КПСС молодым рабочим Сергею Аверину и Олегу Константинову. После службы в армии пришел четвертый цех электросварщиком С. Аверин и сразу включился в общественную жизнь коллектива. Комсомолец отвечает за работу с допризывниками. Выполнявший интернациональный долг в Афганистане, Сергей хорошо знает, как важно быть физически и духовно подготовленным к службе в армии. Олег групится аппаратчиком В цехе № 2, возглавляет комсомольскую организацию. Он член заврдского комитета ВЛКСМ, возглавляет

затор агитбригады.

под острым

РЕКОМЕНДУЕМ

штаб «Комсомольского прожектора», активный органи-

О. КОНОН, заместитель секретаря комитета ВЛКСМ.

Стойки ограждения искорежены или вовсе отоции обрезаны, несколько плафочов скоучено... Чуть в лучшем состоянии дет ское колесо обзора «Сол-

Аттракционы — составная часть снежного городка у ВОТ ТАК «ПЕРЕСТРОИЛИСЬ»! центральной городской еллось для того, чтобы детям 12 февраля 1987 года в С октября коллектив «Плохо работаете», — слы- мично обеспечивать участок в каникулы доставить мак-

неприспособленное лучают минимум. Что самое для успешного выполнения ШЕЛЕПИНА — всего детях превращают в ничто.

такой факт: во время вы- лению, десятки.

лено к работе. Иными сло- Кто же овинен? Разбе- водители сами сделали да мов за астую шли вразрез печная, нежели деловая цент от стоимости вводивами, в условиях действу ремся по эрядку. Почти леко не все, чтобы уско с реальными потребностя обстановка. Ситуация ста- мых основных фондов, ющего производства десят- до послед эго дня продол рить дело. Не проходило ми стройки. Чо что сдела новилась сложнее день трест уралтяжтрубстрой ки тонн пыли начнут осе- жались перебои с постав- оперативки, где бы ни ста- ли на заводе, чтобы изме это дня, а обе стороны с такую же сумму от стоидать тут же, в цехах. Тут кой раствора на объекты вился вопрос о комплекто- чить ситуацию? Практиче легкостью срывали графики мости строительно-монтаж-уж не до нормальных усло- реконструкции. Автору этих ваний оборудования. И ски ничего, Здесь не поста- выполняемых работ. Порой ных работ на пусковом строк приходипось неодно вновь в ответ звучали бол рались отревизировать во казалось, что чак у подряд комплечсе. Не будут устра-Так какой же окончатель- кратно разговаривать на ряческие заверения дирек- время даже смонтирован- чика, так и у заказчика нены недоделки через три ный вывод сделала госу- эту тему с прорабом СУ-3 тора, его заместителя по ное оборудование. Невни было больше желания вы- месяца — сумма штрафов дарственная комиссия? Ее В. И. Просиным, и всякий капстроительству А. Ф. мательность администрации ставить друг друга в не увеличивается вдвое. представители в большинст- раз Виктор Иванович с го- Аллерборна, старшего ин предприятия к реконструк- приглядном свете, нежели это заучит весьма грозным ве своем не поставили речью констатировал: все женера ОКСа Л. И. Степан- ции проявилась и в таком искать выход из сложивше- предостарежением. Если не по-прежнему. Как в этом ченко. Удивительное спо- факте: до последнего дня гося положения. Не один, принять мер, то через пол Случившееся можно ха- случае было избежать койствие проявляли они в даже лампочки были ввер- раз на оперативках присут- года потери, которые будет рактеризовать однозначно: штурмовщины? Повлек ее конце- года Еще за нуты не во всех помещени- ствовали управляющий тре- нести завод, полностью ЧП. Строители впервые за и долговременный простой три недели до окончания ях. Как в этих условиях стом. Уралтяжтрубстрой приравняются к его годомногие годы не сдали за кранов, которые по вине работ не хватало многих строителям начинать работу А. И. Ткачук, руководители вой прибыли. А как пагубпланирозанный объект пер- подрядчика оказались не транспортеров, скребковых с восьми угра? объединения Св востепенной важности. Об- брежно смонтированными, тележек — всего около 60 Резонный вопрос: а раз- стройматериалы. ращает на себя внимание и И таких примеров, к сожа- тонн, не были решены воп- ве на оперативках, кото- лось ли что-нибудь, пос- таких примеров, к сожа- тонн, не были решены воп- ве на оперативках, кото- лось ли что-нибудь, пос- таких примеров, к сожа- тонн, не были решены вопросы электроснабжения. Да рые проходили еженедель ле этого? По существу, нет тивному подряду! ступлений членов госкомис- Гневно звучали на опера что там три недели... 30 де но, нельзя было предметно Итог оборачивается поте Выход сегодня

сии заинтересованные в под-тивках обличения в адрес кабря в распоряжение под- говорить о возможных не- рями не только моральны быть только один: взаимписании акта лица почти не строителей со стороны ди- рядчика так и не были от доделках, наметить кон- ми, но и материальными. По ные упреки должны уступытались что-либо возра- ректора завода М. Г. Усо- даны для монтажа два кон- кретные пути их исправле- новым усповиям штрафы пить место обоюдной зайн-Настолько очевидны ва, главного инженера В. А. сольных разгрузчика. Да, ния? Можно и нужно. Но выплачивают обе стороны, тересованности. Кетова. Однако эти руко- графики поставки механиз- здесь царила скорее бес. Крылосовцы — один про-

объединения Свердловск- но могут огразиться штра-Сдвину фы на строителях, рабо-

исьма в Редакцию

ЧИТАТЕЛЬ СПРАШИВАЕТ

где починить валенки?

быть, кое-кому покажется понимаете, после такого от странным. Конечно же, в ношения расхотелось. зали, когда по телефону жен такой ремонт? Ведь ваобратился туда за справ- ленки необходимы сейчас кой: «Срок исполнения за- а не через полтора-два меказа — полтора месяца», сяца. Отстает услуга от се-Трубку тут же положили, зона! что, видать, значило: звонить и надоедать больше не надо. Хотелось еще кое

цехе по ремонту обуви по Потому спрашиваю раулице Ленина, ответит каж- ботников горбытуправления дый. Но вот что мне ска- через газету. Кому же ну

П. ШЕСТАКОВ.

ветеран войны

■ ТРЕБУЕТ ВМЕШАТЕЛЬСТВА

А КОНТОРА ПИШЕТ...

Хочу спросить: вас куса- разобраться, ответить. ли зимой комары? Приходи- Нельзя сказать, что ни те в дегский сад № 92 Но- чего не делалось. вотрубного завода и полу- ставлен в подвале насос чите это «удовольствие». С который работает только 1980 года в подвале дет- 6 до 17 часов, заменен уча сада круглый год стоит во- сток труб у здания детско да. Здание постепенно раз- го сада, но вода продолжа рушается, в помещениях ет поступать в подвал. Вы сырость, затхлый воздух, яснили, наконец, что она тучи комаров зимой и ле- идет со стороны рядом стотом. А ведь на первом этя- ящей школы N_2 10, но из же находятся самые ма- какой трубы, неизвестно. ленькие дети, которые му- В сентябре в профком жественно переносят все завода была создана коми сия, которая в очередно

В какие только инстанции ни обращалась заведующая детским садом № 92 к начальных Смерт В. П. Федорова

ющая детским садом № 92 и начальника УЖКХ А. Г. В. Сажина! Знают о по- Оборотова в недельный сре школьных учреждений пред-приятия, в профкоме и парткоме завода, в УЖКХ. Имеется восемь актов сан- жет быть, поменьше комис-Имеется восемь актов сан-эпидстанции! Всего же за больше, наконец, конкретпоследний год писалось докладных, звонилось по ин- ного дела? станциям, происходило встреч с руководителями разных рангов 27 раз! И митета детского сада каждый раз — обещания № 92.

член родительского ко-

ОТКЛИК

И ВСЕ-ТАКИ ТОПОЛЬ!

С большим вниманием скрывается под маской учаочень задела поднятая в другим было неповадно. нем проблема. Потому на другим обло неповадно.

мы предлагаем, чтобы те, кто причастен к вырубке тополей, ответили по закона место вырубки. Действи тельно, оно удобно во всех отношениях для гаражей. Недаром выбрали его предприничизые автолюбитела, злесь строительно отношениях для в строительно отношениях дл не пожалев многолетних здесь строительство гара-тополей. Хорошо понятно и возмущение санитарных По поручению трудововрачей, других товарищей, го коллектива Н. ЛАне оставшихся равнодуш- РИОНОВ, рабочий цеха

прочитали в своем рабочем стников войны и ветеранов коллективе материал «Га- труда. Назвать бы их пораж против тополя», напе- именно в газете и наказать чатанный в газете. Нас по всей строгости, чтобы и

ными при виде такого без- № 7 Новотрубного завода, ветеран войны Хотелось бы узнать, кто и труда.

Спорт, грация, творчество — все это относится и синхронному плаванию. Дворец водных видов спорта, надеемся, подарит нам немало запоминающихся мгновении на турнирах и праздни-Іервоуральск на турнирах и праздни-нах, ведь здесь есть все спортивный для воспитания классных мастеров, Фото В. Зотова.

CHARACTER **M** MYJKECTBA

Накануне нового года тин, Диев, две Ирины на лыжных трассах базы Висливская и Мосунова, отдыха «Снежинка» стар- другие. Все они заниматовали ориентировщики ются в секции спортившкол города,

«Ориентирование — турклуба «Абрис» в Доэто сплав техники, силы, ме пионеров. мужества и ума» — так В командном зачете писала в книге «Земными тролами» чемпионка мира финка Лииса Вей-Этими качествами обладают и побе- дыха «Снежинка» состодители соревнований ится мати городов Урала Сергей Лазарев, Алек- среди школьников, ж. КРАЕВСКАЯ, Зеленцов, три Констан тина — Максимов, Мо-

ОБОЗРЕНИЕ

главный судья

лучшими были школы № 10, 7, 3, 6 и 2, 9—10

января в районе посел

ка Северка и базы от-

ориентирования



TPU PAYHIA

В Пензе прошло первенство Российского совета ДСО «Трудовые резервы» по боксу среди юниоров. Успешно выступил ученик СПТУ № 6 Радик Галимы янов, воспитанник тренера Сергея Романова, Он закончил все поединки досрочно и стал победителем. Теперь в составе сборной трудовых резервов РСФСР он готовится к первенству СССР среди спортсменов профтехобразования.

Удачно выступил и другой представитель училища-Владимир Федотов, занявший второе место.

председатель городской федерации бокса.

ФУТБОЛЬНОЕ

а» над «Хромпиком»—2:1 10 очков и прочные позиции Хроникально изложенные зать, воспитателя молодежи, 2:0. Все это — претен «Металлист». Кстати, у в городскую федерацию возможной

гурнира «Импульсом».

снова накладка. В начале дителя (на общественных тренерам, судьям,

очков, «Дружба» и «За- чиной послужил хулиган- банову, что ему и раньше оя»— по 8. ский поступок игрока коман- часто не хватало такта в ответственный секре-Во второй подгруппе ды строителей и ее руково- отношении к соперникам, тарь городской феде-

соревнований одна из началах) Владимира Кор- Приняты решения: команд «Динаса» была за- чебанова. Сначала он был квалифицировать Корчеба-Очередной обзор игр пер- менена битимским «Урожа- предупрежден за несогласие нова на 1988 год, ходатайенства города, нарушив ем». Теперь и его за две с назначением судьей пена- ствовать перед профкомом орядок, начнем с третьей неявки пришлось отлучить льти в ворота «Строителя» треста Уралтяжтрубстрой подгруппы. В ней четко вы- от участия в первенстве (после чего был забит гол), об освобождении Корчеба-держивается календарь, Согласно положению, очки, Тут же его удалили за не- нова от руководства фут-команды провели равное набранные «Котельщиком» спортивное поведение. Ми- больной командой. Надеемисло матчей. и «Динамо» во встречах с нуты спустя Корчебанов, ся, что администрация Прежде всего, о принци- «Урожаем», проведшим ме уже выдворенный с поля, СПТУ № 7; где Корчебанов пиальных поединках, имев- нее половины игр, аннули- самовольно вернулся на работает заместителем диших место в двух послед- руются.

площадку и нокаутом по- ректора, даст партийную них турах. К таковым мож- Хозяева двух путевок в верг на снег судью Фроло- оценку проступку члена но отнести победы «Факе- финал уже известны — по ва.

КПСС и, с позволения ска-

«Дружбы» над «Зарей» имеют «Автомобилист» и события взяты из рапорта Просьба «Строителя» о денты на три путевки в ре- автотранспортников еще иг- футбола арбитра Всесоюз- матча отклонена. Счет 1:0 шающую стадию розыгры- ра в запасе, а очный спор ной категории, заслуженно- зафиксирован как оконча- ша. И если уже в новом у своего главного конкурен- го тренера РСФСР, участ- тельный. Команда в первую году «Заря» взяла верх над та они выиграли 2:1. ника Великой Отечественной очередь несет ответствен- ность за поведение своих тельным составом динамов, койной получите фользования ность за поведение своих вторым составом динамов- койной», первой подгруппе. Фролова, которому прови- футболистов, тем более что цев, а химики над «Нивой», Турнир с 9 очками воз- нившийся годится в сыно- в данном случае конфликт то «Факел» неожиданно ос- главляют «Горняк» и «Ура- вья. На экстренном заседа- развивался «поэтапно», на тупился (1:1) в споре с де- льский трубник». Лидеров нии спортивно-техническая виду у всех. Федерация сои аутсайдером преследуют «Строитель» (8 комиссия Первоуральской фе- чла необходимым в назидаурнира «Импульсом». очков) и «Медик» (6). дерации футбола рассмотре- ние другим наказать весь После внесения этих ре- ...27 декабря матч «Гор- ла этот инцидент. Корчеба- коллектив. Кроме того, данзультатов в таблицу сло- няк» — «Строитель» при нов публично принес изви- ный материал рекомендует жилось такое положение: счете 1:0 был прерван за нения Фролову. Члены фе- ся обсудить во всех фут∙ «Факел» и «Хромпик» — по пять минут до конца. При- дерации напомнили Корче- больных командах города,

COBETYET BPAY

ПРОЙДИТЕ ПРОФОСМОТР

Туберкулез — хроничес-кое инфекционное заболева-ние, поражающее людей, животных, птиц. Чаще по-ражаются легкие, реже животных, птиц. Чаще поражаются легиме, реже другие органы и системы организма. Успех лечения зависит от того, насисльно рано выявляет позже появляются боли в туберкулез. Заболевание замечают не сразу. Обращают внимание на повышенную утомляемость снижение аппетита, необычно сухой или со судным выделением пенирию потливость В этот пен приод некоторые даже при явных признанах заболевания объясняют эти признани переутомлением и дли-

возвращаясь к напечатанному

городской газете была участка не выполняет план. шали мы от начальника комплектующими деталями симум удовольствий. Но не опубликована корреспонден- В октябре справились лишь неха Г. Б. Кулякова, от на- и материалами. перевелись еще хулиганы, пия «Пасынок в квадрате». на 40 процентов. В нояб- чальника БОТ Г. П. Боров- При невыполнении обя- «развлекающиеся» под пои и разряды, увеличили парт.

№ 25 Новотрубного завода, дошли полные решимости ганизации труда и зарпла- ответственность. Почему же достойной преграды на их о наших нуждах и бедах, выполнить плановое зада- ты, куда обратились с воп- однобокая эта ответствен- пути. о невнимании к нам. Про- ние, но снова начались росом, почему нам не оп- ность? Третий месяц рабо- Не слышат звона покоре-шел почти год, мы не полу- простои. Причина одна: нет лачивают простой, который чие участка расплачиваются женного метапла наряды чили никакого ответа. Меж- столешниц, а те, что посту- произошел не по нашей ви- рублем за чужие огрехи, за патрульно-постовой служду тем события развивают- пают из цеха № 18 —наполо- не. «Что сдаете на склад— то, что кто-то в админист- бы, оперативные комсомося именно так, как мы вину брак. Гоним полуфаб- за то и получаете», — заяв- ративном аппарате плохо льские отряды, общественпредвидели. В апреле нам рикат, весь участок и ма- ляет нам руководство, за- выполняет свои прямые ность. Кстати, на снежный ересмотрели тарифные став лярка забиты каркасами бывая при этом, что у нас обязанности, не обеспечива городок по ночам глядят бригада хозрасчетная, меж- ет ритмичное и качествен- десятки окон близстоящих в который раз!) нормы Зарплату мы получаем по ду нами и администрацией ное поступление материалов домов, но их хозяева все

обидное, мы же и виноваты, плана, своевременно, рит- 22 подписи.

Речь шла об участке дет- ре вместо 2800 парт выда- ских. То же самое услыша- зательств та или другая кровом ночи. А у нас, к ских парт и шезлонгов цеха ли 2000. К декабрю мы по- ли в заводском отделе ор- сторона несут материальную сожалению, не находится

выработки, резко вырос конечному результату, так заключен договор о взаим- на участок. Вот так у изс как один оказались в но-план при старых условиях как у нас коллективный ной ответственности. По до- «перестроились»! груда: изношенное оборудо- подряд и хозрасчет. Третий говору администрация цеха МЕДВЕДЕВ, СКВОРЦО- Жаль. Ведь у нас на глазах

ание, ручные операции, месяц рабочие участка по- обязана создавать условия ВА, КУЗЕЕВ ЖУКОВА, нашу же работу, заботу о

ВКУСНЫЙ ПРИЗ-КАРЛСОНУ

итель», сразу отправляются забавы. в сказочное путешествие за В конце Дед Мороз вы-дедушкой Морозом и его нимает из мешка большую-внучкой Снегурочкой. Сна- конфегу, которую дети да-чала они едут на поезде, рят Карлеону. Все знают, потом летят на самолете и, какой он сладкоежка,

Улыбки, смех и нескрываемую радость у малышен бята из ансамбля бальных вызывает появление Карл-танцев «Кристалл». сона, который живет на

Какой же Новый год без крыше. Он и вправду ока-Деда Мороза? Поэтому ре- зывается самым лучшим в бята, пришедшие на елку мире танцором, весельчаком, во Дворец культуры «Стро- мастером на всякие игры и

наконец, встают на лыжи, Праздник заканчивается добираются до далекой танцем «Карнавал». Не-Лапландии, где живет Дел смотря на боролу и усы, все узнали в делушке Мороз.
И вот уже все вместе ворозе актера театра «Варилят хоровод вокруг елки ант» Льва Юшкова. А за-Улыбки, смех и нескрывает тейниками нарядлялсь ремую валость у матышей бата из ансактя бать нех

О. АЛЕКСЕЕВА.

ШЕФЫ-ЛУЧШИЕ

Второй год коллектив це все вместе. ха № 8 Новотрубного за-комсорга цеха Александр вода шефствует над вторым Колмаков нарядился Дедом классом школы-интерната Морозом. В руках у него

не Нового года они пришли тают своим, поздравить малышей. При- Праздничный стол был несли всем подарки — пла- уставлен пирогами, тортами, тынца, рубашки, игрушки, конфетами, вареньем. новогодние маски. Но больше всего дети об- счастливых и радостных радовались пушистой елке, глаз у моих воспитанников, которую установили в игровой комнате. А наряжали воспитатель,

Заместитель пля детей-сирот. Когда ма- был огромный мещок с по-лыши познакомились со дарками. Аттракционы про-своими шефами, они были водили Анатолий Ильин и еще первоклассниками. Федор Файхутдинов. Федор Особенно частые гости у приходит к ним каждый ребят — члены женсовета и день, поэтому, ребята при-комсомольны цеха. Накану-выкли к нему и давно счи-

Никогда не видела таких

комсомолу посвящается

16-17 января Дворце культуры и тех-ники Новотрубного завооткроется телевизионный областной конкурс песни, посвя- щенный 70-летию Ленинского комсомола. Отличие его от предыдущих в том, что песенная тематика каждого зонального тура определена заранее. Участники пер-

* AHOHC -

вого тура, который состоится в нашем городе, исполнят песни, носвященные Великой Ок-тябрьской революции, революции, гражданской войне, трудовому героизму первых пятилеток.

К нам приедут исполнители и вокальные коллективы из Ревды, Красноуфимска, Свердловска, Полевского, Березовско-

Верхней Невьянска, Кировграда, Верхнейвинска, из Шадинского, Артинского, Ачитского, Нижнесергинского и Сысертского рай-

Первоуральск будут представлять победители городского конкурса «Юность комсомольская моя», который проходил в декабре. Это вокальные ансамбли «Юность» Дворца культуры «Строитель» и учащихся детской музыкальной школы № 2, вокально инструментальные ансамбли «Магнигон» и «Вдохновение». В числе кандидатов рассматривается также и старшая группа вокально-инструментального ансамбля «Кодокольчик».

*Конкурс снежных городков

У дома с резными наличниками

ными наличниками, что сто- Александр Николаевич поселке Ельничном. Когда по двое детей. братья еще подростками В родительском домежибыли, то каждый раз пол вет их мама, которую часто Новый год ставили рядом навещают внуки. Для них, с домом большую елку, на- а также на радость всей ряжали лесную красавицу, окрестной детворе, братья а вокруг возводили сказоч- Демидовы, как всегда, под ный городок. Лепили из Новый год возведи снежснега главных героев пра- ный сказочный городок. здинка — Деда Мороза и Снегурочку, всевозможных зверей, птиц, рыб, замораживали фигурки, а потом раскрашивали.

Братья давно взрослыми

Новогрубники Владимир и стади. Оба работают в Александр Демидовы вырос- седьмом цехе: Владимир ли в просторном доме с рез- Николаевич - термистом, ит по улице Толбухина в электриком. У каждого уже

О. СТАРОСТИНА.

ЛЕКАРСТВО ОТ АЛЛЕРГИИ

В Киевском научно-исследовательском институте эндокринологии и обмена веществ Министерства здраво-охранения УССР создано ноохранения УССР создано иовое ленарство — вилозен. Фармиомитет СССР принял решение о целесообразности его медицинского применения. Новое ленарство снимает аллергические заболевания. Вызываемые пыльцой цветущих растений, за два-три дня. Для применения его не нужны ни ингаляторы, ни капельницы, ни шприцы, Это обычные капли в нос. Положительные результаты получены при лечении вилозеном аллергической кожной экземы, бронхиальной астмы. (ТАСС). Тепло одели...

Фотоэтюд В. Зотова.

К СВЕДЕНИЮ ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ ГРУПП НАРОД-НОГО КОНТРОЛЯ, НАЧАЛЬНИКОВ ШТАБОВ «КОМ-СОМОЛЬСКОГО ПРОЖЕКТОРА», НЕШТАТНОГО АК-ТИВА ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА НАРОДНОГО КОН-

Очередное занятие секции народного контроля при городской школе партийно-хозяйственного актива состоится 8 января в 16 часов в малом зале Дворца культуры и техники Ново-

Городской комитет народного контроля.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

СЛУЖБА 01

дозоре юные пожарные

работы по предупреждению смотреть их уголки. пожаров, 17—20 процентов Две года назад дружина чем на 700 рублей.

-воспитание у пионеров и жатой. школьников ответственности

дам спорта. Школы также включились в дозор. — большая картонная ко-Недавно мы побывали в робка, шторы на окне. В некоторых пионерских дру результате сгорела часть жинах, чтобы познакомить домашмих вещей, в квар-ся с работой, которую про-

KTO 3HAET?

которых ежегодно проис: юных пожарных школы в этом прямая вина ходит по вине детей, стал № 32 была одной из луч взрослых, в первую очеВсесоюзный дозор юных ших в области. Сегодня редь родителей. Но явно пожарных, который прово- здесь затишье. И не слу- недостаточно прививают дится по постановлению чайно ребята этой школы знания правил пожарной семпратариата. ПК ВЛКСМ пускают источной празов. коллегий министерств про- жают огнетушители. Есть школах. свещения и внутренних дел над чем задуматься органи- Последнюю пятницу каж-ССР. затору внеклассной ра дого месяца на пожарно-Основные задачи дозора боты и старшей пионераю технической выставке соби-

«Мой младший друг», «Мик- их выражению, «разогреть люди. О каком качестве рорайон», «Елка», «Поиск», ся» в подвале шестого обучения может идти речь? «Урожай», «Зеленый друг» подъезда дома № 10 по и «Сильные, смелые, лов улице Комсомольской, две-

курильщиков, повышают да загорелся весь спичен- вого года их развесили в мастерство на занятиях по ный коробок, мальчик рас- микрорайонах. В школе № 1 пожарно-прикладным ви терявся пожарно-прикладным ви-терялся и выпустил его из каждый понедельник ребярук. На полу вспыхнула до-Первоуральска мотканая дорожка, от нее

Вочером 3 января 1988 ное зимнее пальто. металлических конструкций, года в районе завода комплектных металлических отдел внутренних дел обконструкций погибла дежурная насосной станции Вапросьбой, если кто встреустно, письменно, позволентина Александровна Сичал 3 января Синькову, знанить по телефонам 02,

териальный ущерб более

секретариата ЦК ВЛКСМ, пускают «фугаски», разря безопасности ребятам и в

раются командиры дружин В последнее время в гот юных пожарных. Здесь их школьников ответственности в последнее время в гот юных пожарных. Здесь их за сохранность социалисти роде участились пожары учат работе по дозору, даческой собственности, со из-за шалости с огнем учет ют задания на месяц. Но кращение колинества пожаников начальных классов посещение учебы из рук ров по вине детей, предот Ученики школы № 12 перт вон плохое. Ни разу не вращение детского травмать воклассчик Женя Корьякин, пришли из школ № 5, 9, 11, тизма при пожарах. Разратего брат третьеклассник Сат, гих приходят на каждое замаршрутов — «Школа», лават Сарайшин решили, по нятие, как правило, новые «Мой млалиций лруг» «Миктих выражению, «разогреть пюли. О каком качестве

«Урожай», «Зеленый друг» подъезда дома № 10 по и «Сильные, смелые, лов- улице Комсомольской, двери которого, кстати, не зари которого, которого го дела.

> Г. КУКЛИНА, председатель горсовета ВДПО, ший инспектор 47-й СВПЧ: Л. БАРЫШЕВА, млад-

раст 37 лет, низкого роста, тельствах ее гибели или худощавая. Была одета в находился в это время в

пуховую серую шаль, зеле- районе завода комплектных



Кинотеатр «Восход». 7, 8 января «ЗАБЫТАЯ МЕЛО-ДИЯ ДЛЯ ФЛЕИТЫ» (2 серии). Сеансы: 7-го — 9, 12, 15, 18, 21 час; 8-го — 9, 12, 15, 18 час.

Кинотеатр «Космос». 7 января «ПУТЕШЕСТВИЕ С КУРИЦЕЙ ПО РЕКЕ»: Сеансы: 9-20, 11, 13, 15 час. «УЧИТЕЛЬ, КОТОРОГО ЖДУТ», начало в 16 час. «УЧИТЕЛЬ, КОТОРОГО ЖДУТ», начало в 16 час. 30 мин. «КОРОНА РОССИИСКОЙ ИМПЕРИИ» (2 серии). Сеансы: 18, 21 час. 8 января «НЕУЛОВИМЫЕ МСТИТЕЛИ». Сеансы: 9-20, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час. Дворец культуры «Строитель». 7 января «ВЕСЕННИЕ ПЕРЕВЕРТЫШИ», начало в 10 час. 30 мин. «ОДИНОКАЯ ЖЕНЩИНА ЖЕЛАЕТ ПОЗНАКО-МИТЬСЯ». Сеансы: 18, 20 час.

КИНОТЕАТР «ВОСХОД»

8 и 9 января в 22 часа ночная развлекательная программа для молодежи. Вас ждет встреча с группой «Минус 21», лотерея фонда мололежной инициативы, премьера французской приключенческой ленты «Красная зона» (без права по-

Стоимость билета 2 рубля.

ские новогодние подарки.

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ! Просим до 10 января получить во Дворце культуры и техники Новотрубного завода дет-

Объявленный на 14 января концерт рок-группы «Руя» во Дворце культуры и техники Новотрубного завода отменяется. Билеты сдать в кассу Дворца культуры и техники.

ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ СОБАК!

Ветлечебница начинает прививки собак против чумы и бешенства в следующие дни; 16 ян-варя, 20 февраля, 19 марта, 21 мая, 16 июля, 3 сентября, 15 октября, 26 ноября 1988 года. Прививки производятся с 9 до 13 часов.

Против чумы прививаются собаки, прошедшие регистрацию и перерегистрацию в ветлечебнице,

Поздравляем.

Дорогую маму, бабушку АХАХЛИНУ Надежду Нико-лаевну поздравляем с 50-летием. Желаем счастья, дочь, зять и внучата.

Поздравляем дорогого ПЕР-ВУШИНА Василия Егоровича с 80-летием. Желаем креп-кого здоровья.

Жена, дети, внуки, правнуки

правнуки.
Поздравляем ГЕРАСИМЕНКО Татьяну Сергеевну с 55летием. Желаем отличного
здоровья и долгих лет жизни.
Коллентив автоклавного
пролета завода ЖБИЛК.

Поздравляем МАВРИНА Виталия Николаевича с 55-летием. Желаем здоровья, счастья.

Адмийистрация, партийная и профсоюзная организации и коллектив камиелитейного цеха завода по ремонту горного оборудования с прискорбием извещают о преждевременной смерти на 53 году жизни кадрового рабочего завода СПИРИНА

Сергея Константиновича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Городской отдел народного образования, горком профсоюза работников просвещения, ветераны професоюза работнинов просвещения, ветераны педагогического труда, педагогический и ученический коллективы школьы № 7 выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти ветерана педагогического труда ОВСЕПЬЯНА
Рубена Ивановича

лентина Александровна Си- чал 3 января Синькову, зна- нить по телефонам нькова. Ее приметы: воз- ет что-либо об обстоя- 5-24-16, 2-52-56, 2-36-81, АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623100 Первоуральск пр. Ильича 21/40. ГЕЛЕФОНЫ редактор 2-15-72, зам редактора 2-52-05 ответственный секретарь 2-14-94. Печать высокая. Объем 1 п. л. Индекс 53825. Заказ 143. Тираж 36660. Первоуральская типография упрполиграфиядата Свердлоблисполкома. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.